1.xy' +x2+xy—y=0 i pepeHnnanabIK TeHACYAIH JKaJIIbI MeTiMi
A)x=x(Ce ™ —-1)
B)y =x(Ce™ —y)
C)y=Cxe™ —x
D)y =x(Ce™ +x)

E)y =xCe™
F)y =x(Ce™ —1)
G)y=x(C-1)

Hy=x(Ce™ -1)
2. xy' +y = y? muddepeHuranablk TEHIEYiH KaIbl HIEIiMi

A)y=—cx
1

B)l—cxz;
C)y2—-cx)=0
D)y=(x—¢)?
E)y(1—cx)=1
Fly —cxy=1
G)x=1+cy
H) x = (x — ¢)?

1 1 ..
3. f (— + —3) aHBIKTaJIMaFaH MHTETPAJIJIBIH IICTIIM1
X X

A) lny—zi+C

x2

B) Inx +>+C
1
C)——+C

-2

D) —xT +Inx+C
1

E) Inx — =t C
F) Inx +—+C

4. y'ctgx +y =2,x = 0,y(x) - —1 ecenrin merrimi
A)y = —cosx — 2
B) y = —sinx
C)y =2 —3cosx
D)y = —3cosx + 2
E)y =5 — 3sinx
F) y = 3cosx
G) y = 2sinx — 3
H)y =4 + cosx



5. luddepeHnnanabk TeHACYMiH *Kamrbl mentimi e > (1 + g) = 1 GoaTeIH
byHKIUA
A)e S =1+tet
B)e 5t =1+ cet
Cle t=1+cet
D)e™S =1+4ce®
E)e ™ =t +cet
F)e™S=1-—cet
G)0=1+cet
H) e~ = cet
6. A(M) = (2xy + z2)T + (2yz + x2)] + (2zx + y?)k BeKTOPIBIK OpicTiH
JTUBEPTEHIIUACHI
A) diva(M) = 5y + 2x
B) diva(M) =y + 2 + 2x
C) diva(M) = =10y + 3z — 4x
D) diva(M) = 2y + 2z + 2x
E) diva(M) = 2y — 2z + 2x
F) diva(M) = 3z + 3x
G)divailM)=y—z+x
H) diva(M) = =2y — 2z + 2x
7.y' =y nuddepeHmanapK TeHICYyiHIH JKaIIbI )KHE aepoec memimaepi
Ay =ce*

B) y = 5e*
C)y=ce”
x2
D)y=7+C
E)y =cx

F)lny =x + Inc

G)y = cosx + 3

H)y =sinx+c

8. f_zz (x3 + x)dx aHBIKTaNFaH UHTErPAIBIH MOHI

A) 0

B) 1

C)8

D) 16

E) 10

F) -2



9. x%y' — 2xy = 3y nudGepeHInanabIK TeHACYIHIH KaJIbI IIeTiMi
A) y = Cyze—S/x
B) ye3/* = Cx?
C)y = C+x2e™3/*
D) y = Cxe™3/*
E)y = Cx?%e3
F)x = Cx%e3/*
G)y +x = Cx%e™3/*
H) y = Cx%e3/*
10. y = arcsin(4x) GyHKIHUSHBIH TYBIH/IBICHI

AY =
, 1
B)Y =7=
C)y' = —
Y T i
D)ylz 14—16x2
E)y’: 1—x2
I 4
Ay = 1-16y2
’ 4

G)y =




